
Ata da ReuniSo Ordiniiria do Conselho Municipal de ConseruagSo, Defesa e

Desenvolvimento do Meio Ambiente do Municipio de Caniipolis. No dia 09 de novembro de
2O2L, as 14 horas, reuniram-se ordinariamente, os conselheiros do CODEMA, na sala de reuni6es
da Prefeitura Municipal de Caniipolis, com a presenga dos seguintes conselheiros: Agnaldo Peres
Gouveia, Emiliana Carrara Guimardes, Joander Pereira Gouveia, Dionys Fabrfcio Soares Franco,
Vicente dos Reis Barbosa. O presidente Joander Pereira Gouveia, Presidente do CODEMA,
cumprimentou os presentes e apresentou a seguinte pauta para discussSo e deliberagdo:
discussdo e possfvel aprovagSo dos projetos apresentados em reuni6o anterior, aos quais foram
feitos pedido de vista dos projetos n" 4 e 5, que respectivamente constatavam sobre o corte de
drvores nativas em 6rea urbana. O projeto 4 tratava do corte de um ip6 branco, localizado ao
lado do giniisio Poliesportivo, para o mesmo foi solicitado um laudo que atestasse o seu estado
fitossanitiirio, apresentado o laudo e avaliado o mesmo pelos conselheiros, foidecidido pela n6o
aprovagf,o do mesmo, uma vez que este apresenta bom estado e foi indicado para o mesmo
medidas de controle. Com relagdo ao projeto 5, o qual se tratava do corte de um Jatobd,
localizado na Rua D,247, bairro Balduino, o mesmo tamb6m ndo teve seu corte autorizado, uma
vez que a solicitante ndo 6 a proprietdria do local, e a drvore ndo apresentava nenhum problema
fitossanitiirio, conforme constatado em visita realizada pelos conselheiros ao local.
Em mesma reuniSo foi apresentado ainda o Projeto ne 06, o qual solicita o corte de um individuo
de Guariroba, localizado na Rua 03, 826, no bairro Godoi, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, por se tratar de consumo pr6prio. Al6m da aprovagdo foi decidido pelos
conselheiros que este tipo de individuo arb6reo, ndo terd mais necessidade de se passar por
aprovagSo, uma vez que se trata de um alimento. Nao havendo nada mais a ser tratado, eu
Vicente dos Reis Barbosa, lavrei a pfesente ata que ap6s lida serd assinada por todos os


